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Exercice 2
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La courbe représentative admet en 0 une asymptote verticale.
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La courbe représentative admet en  une asymptote horizontale d’équation y=0.
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L’ensemble solution est 
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 est croissante sur 
 est décroissante sur 
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F n’est pas définie en 0 , la question de l’intersection avec des axes des ordonnées n’a pas de sens.
Méthode : Intersection avec l’axe des ordonnées :
On calcule 
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Méthode : Intersection avec l’axe des abscisses :
On résout 
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Le point cherché a pour coordonnées 
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3. Résoudre —1 — 2In(z) > 0 pour z €]0; +00|
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solve (~1-2*1n (x) >0, x)

1
(v>0)and (v<exp(=5))
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4. Etablir le tableau de variation de f en intégrant la justification du signe de f’(:z:)
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Exercice 3.

Suite de I'exercice 2.

1. Déterminer la tangente en 1 de f, T}.
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4. Déterminer les points d'intersections de la courbe représentative de f avec l'axe

des ordonnées.
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5. Déterminer les points d'intersections de la courbe représentative de j avec I'axe

des abscisses.
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Soit f la fonction définie sur l'intervalle |0; +oo| par

1+ In(x)

f(z)
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1. Déterminer les limites de f en 0 et en +00. Qu'en déduire?
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2. Déterminer f'(x)
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